Gran Tierra Energy wird an der Börse in Toronto unter dem Tickersymbol "GTE" notiert

15.02.2008 | vom Unternehmen

Calgary, Kanada - Gran Tierra Energy Inc. (OTC Bulletin Board: GTRE), ein auf die Erdölerkundung und -förderung in Südamerika spezialisiertes Unternehmen, gab heute bekannt, dass dem Antrag des Unternehmens auf Notierung seiner Stammaktien an der Börse in Toronto (TSX - Toronto Stock Exchange) stattgegeben wurde. Die Stammaktien von Gran Tierra Energy werden ab Dienstag, dem 19. Februar 2008 unter dem Tickersymbol "GTE" notiert und zum Handel freigegeben.

"Die Notierung an der Börse in Toronto stellt für Gran Tierra Energy, unsere Aktionäre und unsere Mitarbeiter einen bedeutenden Meilenstein dar. Wir sind auf diese Errungenschaft sehr stolz. Sie stellt einen weiteren Baustein für das solide Fundament dar, auf dem wir unser Geschäft weiter ausbauen können", sagte Dana Coffield, Präsident und Chief Executive Officer von Gran Tierra Energy. "Wir gehen davon aus, dass diese Notierung zu einer grösseren Präsenz von "GTE" führen wird, unseren Investorenstamm erweitert und potenziell für unsere Aktionäre zu einer zusätzlichen Liquidität führt. In den Vereinigten Staaten werden die Aktien des Unternehmens weiterhin am OTC Bulletin Board unter dem Symbol "GTRE" notiert."

Informationen zu Gran Tierra Energy, Inc.

Gran Tierra Energy Inc. ist ein internationales Erdöl- und Erdgaserkundungs- und Förderunternehmen. Der Firmenhauptsitz befindet sich in Calgary (Kanada) das Unternehmen ist amtlich als Aktiengesellschaft in den Vereinigten Staaten eingetragen und ist in Südamerika tätig. Gran Tierra Energy ist an bereits fördernden und potenziell interessanten Liegenschaften in Argentinien, Kolumbien und Peru beteiligt. Die Unternehmensstrategie ist auf den Aufbau eines Portfolios von Bohrmöglichkeiten zur Erkundung unterentwickelter Vorkommen und zur Anhebung der Fördermengen sowie auf die Erkundung und zum Ausbau künftiger Vorkommen ausgerichtet. Weitergehende Informationen zu Gran Tierra Energy stehen unter www.grantierra.com zur Verfügung. Anfragen von Investoren bitten wir per E-Mail an info@grantierra.com oder telefonisch an +1-800-916-GTRE (4873) zu richten.

Pressekontakt:

Dana Coffield, Präsident & CEO, +1-800-916-4873 info@grantierra.com Webseite: www.grantierra.com

Al Palombo, Cameron Associates, Investorenbeziehungen +1-212-245-8800 Durchwahl 209 al@cameronassoc.com

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/6697--Gran-Tierra-Energy-wird-an-der-Boerse-in-Toronto-unter-dem-Tickersymbol-GTE-notiert.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

07.05.2025 Seite 1/1